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Oépar 1 No amodeixBel éti umdpyer Abon Twv TopokdTe TpoBANUAETWY clpyk@dv TGy ot pia
mepiox Tov x = 0. Xtn ouvvéxeia vo efeToloTel TO HOVOTTHLAVTO TwV AOoEW®V.

() /() = (e—y(x))7, y(0) =0 ke (il) y/(x) = (x —y(x)) ¥, y(0) =0.

Oépoe 2 No BpeBobv oL xapaktnplotikel apibuol (1 TolAamhaoiootéc Floquet) tov mapoxdte

SV TARTOG: ,
Iray _ |COSTt 0
(1) = [ 0  sin? t} x(1).
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Oépa 3 No BpeBobv Tox kployo onpelor Tov ouothpatoc x/ = =2x+4y+2, y' =16x+2y—14. Tty
owvéxele ver tpoodloploTel o TiTog kow To eldoc Tne evoTéBeloc AUTHY Ko Vo oxebiooTel Tolotlkd
To avtioTolxo eTinedo whoswv.

Oépa 4 ‘Eotw o glotnua x' = —%x ~y+xy, Yy =x-— %xy. Now BpeBolv ta kplowpa onueior kow’
va pedetndel 1 evotdBeia authv. .
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